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Ekonomia podstawy

Podstawy ekonomii czyli tylko najwazniejsze z wybranych zagadnien

Poziom trudnosci: Bardzo tatwy

1. Koszt krancowy to:

o A - Catkowite wydatki pieniezne ponoszone nawet wtedy, gdy nie wytwarza sie produkciji
o B - Dodatkowy koszt ponoszony w zwigzku z wytworzeniem 1 dodatkowej jednostki

o C - Koszt catkowity podzielony przez liczbe wyprodukowanych jednostek

o D - wydatki zmieniajace sie wraz ze zmianami poziomu produkcji

2. Optymalna kombinacja czynnikéw produkc;ji to:
o A - Kombinacja, ktora pozwala osiagngé dany poziom produkcji przy obecnym koszcie
o B - kombinacja, ktéra pozwala osiggna¢ dany poziom produkcji przy najnizszym koszcie
lub staty poziom produkcji przy danym koszcie
o C - kombinacja, ktéra pozwala osiggnaé dany poziom produkcji przy najnizszym koszcie
lub maksymalny poziom produkcji przy danym koszcie

o D - stopien reakcji produktu catkowitego, kiedy wszystkie naktady zostang zwiekszone
proporcjonalnie

3. Koszt catkowity to:
o A - Najnizsze catkowite wydatki pieniezne konieczne do wytworzenia kazdego poziomu
produkcji
o B - warto$¢ utraconej korzysci
o C - =koszt staty - koszt zmienny
o D - koszt staty

4. Rachunek zyskéw i strat:

o A - pokazuje migawkowy obraz sytuacji finansowej
o B - koszt alternatywnie utraconej korzysci

o C - pokazuje strumien transakcji sprzedazy, kosztéw i przychodow w ciggu roku lub w
okresie obrachunkowym

o D - wydatki zmieniajgce sie wraz ze zmianami poziomu produkcji

5. Oligopol tworzg m.in:
o A - elektrocieptownie, PKP

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



o B - restauratorzy, architekci
o C - rynek kapusty, marchwii
o D - cementownie, cukrownie,

6. Zas6b nagromadzonych od danego momentu aktywow realnych oraz aktywéw
finansowych to:

o A - dochéd
o B-PKB

o C - majatek
o D -placa

7. Czynniki determinujgce podziat dochodéw w warunkach konkurencji doskonatej to:
o A - wlasnosé posiadanych czynnikow produkcji
o B - istnienie roznych grup o duzej sile ekonomiczne;j
o C - rézne formy dyskryminaciji
o D - ograniczenia przeptywu informacji

8. Laczenie wielkosci mikroekonomicznych w celu otrzymania makrowielko$ci
gospodarczych to:

o A - nominalny PKB

o B - agregacja

o C - deflator PKB

o D - makrowielko$é gospodarcza

9. Laczna wartos¢ pieniezna débr finalnych i ustug wytworzonych w danym kraju w danym
roku to:

o A-PNB
o B-PKN
o C-PKB
o D - Amortyzacja

10. Wyrazona w pienigdzu miara zuzycia kapitatu to:
o A - Amortyzacja
o B-PKB
o C-PNB
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o D - Procent
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